

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано вовремя и объективно!..

ПЯТНИЦА
9 СЕНТЯБРЯ
2011 г.

ПРАЗДНИКИ В ЧЕСТЬ ОТКРЫТИЯ

Прошло торжественное открытие филиала в третьем здании ДШИ на ул. Прудянской в доме № 11. Здесь расположится отделение общего эстетического развития. На празднике в честь открытия присутствовали глава города Ю. В. Гришин, заместителя главы города Т. В. Михеева, заведующая отделением общего образования жительница и детей Н. П. Шильникова, председатель комитета по культуре А. В. Наутия, директор основной общеобразовательной школы № 5 Т. Н. Савесова, директор городской библиотечной информационного центра М. С. Сенаторова и многие другие уважаемые представители города и гости школы искусств. Праздничный настрой и атмосфера общей



радости несмотря на проливной дождь, всеукраинский поддерживал ансамбль «Арфа» из города Владимирской областной филармонии под руководством Валентина Петракова. Торжественное выступление Ю. В. Гришина, директора ДШИ Е. И. Соколовой, Т. Н. Овсяко подчеркнуло значимость этого мероприятия в истории города, системе образования и культуры. Стартовавшее торжественное мероприятие нового здания школы, ярко украшенное цветами и шарами, гостепримно расхищено до двери, приветствуя гостей в помещении второго этажа. Здесь, в рамках презентации работы ДШИ, прошли мас-



1 сентября состоялось первое мероприятие в новом помещении филиала №3 городского библиотечного информационного центра по адресу ул. Прудянская, д. 11. Здесь расположилась библиотека после перехода из бывшего здания заводоуправления э/э Деревянко.

На торжественном открытии библиотеке были приглашены учащиеся шестых классов школы №5. Для ребят был организован литературный праздник «Добро пожаловать в библиотеку!». Школьники, одетые в костюмы из сказок «Воланаха» и «Кинника», активно участвовали в литературных вытворнях, тостовых заданиях и конкурсах. Они продемонстрировали превосходную начитанность и эрудицию. Каждый конкурс был интересен, а также занятелен, потому что разумно удалил момент обидчины с мозгом города Ю. В. Гришиным, затянувшим на мероприятие и даже обнимавшимся с некоторыми ребятами переполненным руслократом...»

«Огромное спасибо за помощь, ребята получили не-большие поощрительные призы. А главными победителями стали дружба и любовь к книге. Мы надеемся,



что эти ребята станут постоянными читателями библиотеки и приведут туда своих друзей. Впереди у сотрудников библиотеки много замечательных планов и идеи, и пусть все они найдут свое воплощение!»

НОВОСТИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Заведующий «Печатным гражданским Гусь-Хрустальным» филиалом РА. Сергеева. Раису Алексеевну знает многие жители района. На протяжении многих лет она проработала в администрации, возглавляла организационный отдел, затем была заместителем главы по социальной политике. От души аппелюю все на праздники в честь 85-летия Гусь-Хрустального района, прошедшем 27 августа, когда Р.А. Сергеевой вручали удостоверение и знак почетного гражданина.

В «ШКОЛЬНОМ ПОРТФЕЛЕ» ПОПОЛНЕНИЕ

В Гусь-Хрустальном благотворительной акции «Школьный портфель», проводимой администрацией города, присоединилось еще несколько организаций: МУ «Водоизделизационное предприятие» (Н. В. Панфилов), ООО «Монолит ПЛД» (С. Н. Кучкин), частный предприниматель Илья Белов К. В. Общими суммами собранных в приемных акциях начавшейся 1 августа, составила 83 000 рублей.

Таким образом, на просьбу о помощи нуждающиеся дети получили уже 11 предпринимателей города и двух частных предпринимателей. Благотворительная акция «Школьный портфель» продолжается.

ДЕСЯТАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ - «МОЯ ЛЮБИМАЯ ШКОЛА»

Одним из культурных мероприятий, приуроченных в городе к Дню знаний, стал праздник «Моя любимая школа», проведенный в детской школе искусств. Активное участие в нем приняли ребята классов комплексного интегрированного обучения (руководители С. В. Каланикова, Е. В. Королева, Т. П. Смирнова, Е. В. Смирнова, Е. В. Смирнова, Е. С. Соколов), обращенных к учащимся, родителям и педагогическому коллективу. Затем в интеллектуально-игровой форме с использованием монитора и на фоне веселых методик, соответствующих теме каждой игры, прошли увлекательные для детей и взрослых занятия. Их можно назвать «школьными»: познавательными, играми-угадываниями по математике, русскому языку, музыке и др. Всё это было весело и интересно. Это яркое мероприятие завершило своеобразной адаптацией артистов в школе после долгих летних каникул. Позитивно о «отличнико», завершился выступлением хора младших классов под руководством Т. А. Шиповой.

ВЪЕЗД В ЛЕС ЗАПРЕЩЕН

Отряд противопожарной службы напоминает民眾 о том, что в рядах районов Владимирской области, в том числе и в Гусь-Хрустальном районе, сохраняется высокая опасность возникновения природных пожаров. Именно поэтому продлен запрет на посещение лесов. Таким образом, выезд транспортных средств в лес и пребывание в них граждан запрещены до 1 октября текущего года.

В ПОДДЕРЖКУ ДЕТЕЙ-СИРОТ

Семью спавших и полечивших в районе воспитывают 141 ребенок из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них 137 детей имеют право на государственное обеспечение и социальную поддержку.

В течение 2011 года 47 детей отдохнули в школьных содорожительных лагерях дневного пребывания, 13 – в загородных содорожительных лагерях в Тульской области, 11 – в санатории на базе санатория «Славянка» в Черноморском побережье за счет инклюзии финансирования, 17 – в содорожительных лагерях санаторного типа в Ивановской, 2 – в санаториях на Черноморском побережье за счет иных источников финансирования. Всего на содорожительную кампанию израсходовано 433 800 рублей. На приобретение жилья для детей, оставшихся без попечения родителей, из областного и федерального бюджетов выделено 899 400 рублей, на которые приобретено 12 квартир.

ЛЕТО КОНЧИЛОСЬ, НО ЛЮДИ ТОНУТ

30 августа в Гусь-Хрустальном утонул 17-летний парень. Несмотря на то, что в районе обнаружено тело утонувшего 59-летнего мужчины.

МОШЕННИКИ ВНОВЬ ОБЕЛИ ВОКРУГ ПАЛЬЦА ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

30 августа две женщины, цыганской народности, 25 и 40 лет, в Курлове обмытым путем завладели деньгами в сумме 33 тыс. руб. и золотыми украшениями, принадлежавшими женщине, 1929 года рождения.

ИСКУПАЛИСЬ...

Парень и девушка около трех часов ночи 2 сентября вылезли в спальную стеклянную из села в Гусь-Хрустальном, чтобы вызвать сотрудников полиции, так как у них, пока они купались, укрыли одежду. Охранники приехали и выяснили, что изъяты деньги из кошелька, а также золотые украшения, включая кольцо с бриллиантами.

СЕБЕ ДОРОЖЕ...

В организации приходят письма отдельных Пенсионеров фонда с требованием вернуть долг в 1 копейку, а затраты на заявление письмо составляют несколько рублей.

КАПИТАН -
ДОСТОЙНЫЙ
ЛИДЕР

Очередную встречу чемпионата области команда «Грань» проводила на выезде с «Соколом». Первой тайм прошел в равной борьбе, но во втором тайме имелись неожиданные сюжеты.

Во втором тайме преимущество нашей команды с каждой минутой становилось все более заметным, но воспользовавшись рядом острых моментов и отличием соперника, «Грань» в середине второго тайма забил три мяча в свои ворота. Оскийский гол, но наша команда с удивленной энергией продолжила наращивать свое преимущество.

Здесь следует отметить игру национального Д. Касиева. Полное сердце ему помогло не только в первом, но и во втором даром обороны изъев под напряжением. Как всегда, до последнего борется с защитниками капитан команды, нападающий В. Голенин.

До конца встреча осталась чуть больше минуты, и вновь на поле вышел атакующий защитник О. Киселев и, не побоявшись дальнего боя, совершил драконовский удар по воротам, что привело к победе «Граня» со счетом 4:2.

До конца встречи осталась чуть больше минуты, и вновь на поле вышел атакующий защитник О. Киселев и, не побоявшись дальнего боя, совершил драконовский удар по воротам, что привело к победе «Граня» со счетом 4:2.

Согласно результатам остальных игр чемпионата «Луна-Атлет» - «Труд» - 2:2, «Стройтекс» - «Динамо» - 1:1, «ВНИИЭФ» - «Торпедо» - 1:0, «Корпорец» - «Буревестник» - 5:1, «Ставрополь» - «Ольгинец» - 7:2. После 16 туров на первом месте расположена команда «Луна-Атлет» (42 очка), на втором - «Торпедо» (40 очков), на третьем - «Луна-Атлет» (38 очков), четвертое место занимает «Грань» (36 очков), на пятом месте «Динамо» (36 очков), на шестом - «ВНИИЭФ» (36 очков).

10 сентября в 15 часов на стадионе «Труд» в Ставрополе пройдет «Динамо» из Петушков.

ЧЕМПИОНАТ
ГОРОДА
ПО МИНИ-
ФУТБОЛУ

Встречи оптиков команда «СтеклоПак» и «ОстеклоПак» прошли с переменным успехом. То одни, то другие вели в счете и поочередно отыгрывались. В результате домашняя команда «Ницца» - 6:6. В команде «СтеклоПак» следят за тем, как играют юные гусевские футболисты, перенимающие опыт, П. Лукичова и А. Азовская, а в команде «СтеклоПак» - А. Саханов и А. Батагин. С каждым матчем все лучше играет команда «ОстеклоПак», побеждая «Ниццу» со счетом 5:4. Да и мача забил А. Азовская.

Интересно прошла встреча двух молодых команд: «Лукойл» - «Труд» - 5:4. Молодая команда «Лукойл» сумела одолеть опытный «Задельбай» со счетом 2:1. Встречи прошли интересно, «Лукойл» побеждал «Гудри» со счетом 6:1, четырех мяча забил Р. Рыбаков.

Ранее проигравший «Восток» победил «Авантаж» - 7:3, три мяча забил юный А. Зверев.



Таблицы
чемпионата города по мини-футболу на 3 сентября, I-я подгруппа

Команды	и	в	н	п	очки	место
«Мучанос»	4	3	0	1	9	1
«Лайкерс»	3	2	1	0	7	2
«Клаксон»	4	2	1	1	7	3
«Труд»	4	2	0	2	6	4
«Восток»	4	1	0	3	3	5
«Авантаж»	3	0	0	3	0	6

Э.КОРПЛЕЕВ, главный судья соревнований.
II-я подгруппа

Команды	и	в	н	п	очки	место
«Импульс»	4	3	1	0	10	1
«СтеклоПаковая»	4	2	2	0	8	2
«Спартак»	2	1	1	0	4	3
«Армагис»	3	1	1	1	4	4
«Задельбай»	3	0	1	2	1	5
«Гусар»	4	0	0	4	0	6

В.ПРОТОПОЯГИХ, главный секретарь соревнований,

КАПЕЛЬЦЫРДАР

игр чемпионата города по мини-футболу

10 сентября «Задельбай» - 18.00

«Клаксон» - «Авантаж» - 19.00

А.МАЛЬШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труд».

ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА

На прошедшей неделе были сыграны очередные матчи чемпионата района по футболу. В них были зафиксированы следующие результаты:

«Красноармейск» - «Стройтекс» (Купреево) - 2:3
«Спартак» (Балакинский) - «Форвард» (Балакинский) - 4:0
«Мичанос» (Гусь-Хрустальный) - «Кристалл» (Красный Октябрь) - 4:0
«Форвард» (Золотоухово) - «Гусар» (Борисоглебск) - 2:3

«Раскос» (Апшено) - «Труд» (Усть-Шарканский) - 2:2
«Рассвет» (Григорьев) - «Эверест» (Мезенский) - 2:7
«Форвард» (Золотоухово) - «Гусар» (Борисоглебск) - 3:0

Большинство мячей пропали в упорных боях. Даже лидеры чемпионата, футболисты «Стройтекса», пришли неплохо в поиске Красного Эха. Две трудные победы над командами «Мичанос» и «Красноармейск» одержали инициаторы фестиваля. Дважды легко выиграли в Триумфе футбольисты местного «Зверя».

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

открытого чемпионата района по футболу

Команды	и	в	н	п	р/м	очки	место
«Стройтекс»	17	16	1	-	82-15+6	49	1
«Форвард»	19	16	2	1	80-16+6	49	2
«Мичанос»	18	13	3	2	62-21+4	42	3
«Эверест»	19	12	1	6	53-39+14	37	4
«Раскос»	19	10	4	5	30-34-4	34	5
«Труд»	18	7	3	8	32-37-5	24	6
«Гусар»	17	7	2	8	39-50-11	23	7
«Красноармейск»	18	6	4	8	32-34-2	22	8
«Спартак»	18	5	6	7	29-40-15	21	9
«Зверь»	19	4	1	14	34-50-16	19	10
«Форвард»	18	4	4	14	56-56-23	12	11
«Рассвет»	19	2	3	14	23-78-55	9	12
«Симада»	18	2	1	15	19-40-21	7	13

Приза для победителей

«Лучшим игроком»

«Лучшим тренером»

Женщины, девушки

27 километров (3 круга)

Победитель кросс-кантри веломарафона на дистанции 45 километров награждается Кубком «СтеклоПак»

Победители и призеры на дистанциях в своих группах награждаются грамотами, медалями СК «Атлант».

Завтра на участие в соревнованиях, выдача номеров будет происходить непосредственно в день старта в СК «Атлант» с 9:30.

Контактный телефон: СК «Атлант»: 93-1-61.

гусевские
Вести № 66
9 сентября 2011 г.

Вести из ПУ-13

ДЛЯ ВСЕХ УЧАЩИХСЯ



1 сентября - это День знаний и начало нового учебного года!

Именно в этот прекрасный праздник для всех учащихся и преподавателей школы №13 состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Поднятие Государственного флага было уծдотворением учащимися трех курсов по профориентации «Сварщик», лунарному календарю Айрон Аланову и Андрею Брагину.

По сложившейся традиции первые подподаи ребят директор училища - Н. П. Поздеев, заведующий спортивной секцией и преподаватель истории и обществознания Е. А. Капитонова обратились к учащимся и педагогам, поздравив их с началом учебного года.

Традиционно стало ежегодным мероприятием в честь Дня знаний вручение грамот и благодарственных писем за хорошую учебу и освоение профессии, активное участие в спортивной жизни, добросовестную службу в армии, помощь в учительской деятельности и генеральный директор базового пред-

приятия ООО «СтеклоПакстрой», почтенный строитель России, депутат городского Совета В. Шабалин.

Традиционно стало в День знаний открытие спортивного зала в школе №13, где учащиеся и педагоги получили подарки от администрации района.

Всего в школе №13 на 1 сентября 2011 года обучается 115 учащихся, из которых 105 являются гражданами Узбекистана.

Все учащиеся, чтобы страна детства была краиной счастья,

П.ВЛАДИМИРОВА.

ПОМНИМ
СКОРБНУЮ ДАТУ

3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом, прокуренный в трагическим событием 11 сентября 2001 года в североамериканском городе Беллингем. В профессиональном училище №13 на 11 сентября прошло мероприятие, посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день самым запоминающимся был общешкольный урок «Память жертв Беллингема», который подготовили педагоги-организаторы Учителя начальных классов Т. Узакова и профессор «Повар-кондитер» А. Кузнецова, Д. Батыгин, Ю. Сидоренко, А. Жаркова.

Зрители, учащиеся и преподаватели, родители, гости и друзья, вспомнили школы, в которых были созданы в руках взрослых в мирное время, и не забыли когда не стала школой. Гляди на нас не боясь, они требуют, чтобы сегодня мы не забывали о тех, кто, несмотря на опасность, жил и работал под мирным небом, теории приложил практику, чтобы добрая жизнь продолжалась.

Зрители, учащиеся и преподаватели, родители, гости и друзья, вспомнили школы, в которых были созданы в руках взрослых в мирное время, и не забыли когда не стала школой. Гляди на нас не боясь, они требуют, чтобы сегодня мы не забывали о тех, кто, несмотря на опасность, жил и работал под мирным небом, теории приложил практику, чтобы добрая жизнь продолжалась.

Мы хотим, чтобы страна детства была счастливой.

